


YyryHHble nnockue naHubl | YyryHHble BOPOTHUKOBbIE hiaHLibl

f[lns caMOLEHTPMPYIOLLMX NATPOHOB C (PUIaHLEBLIM KPEMNSIEHEM LN CAMOLLEHTPVIPYHIOLLMX MATPOHOB C (PIaHLEBLIM KPEMIEHVEM

[MpononsbHble Nasebl
\ \ / <
g . \\ .
E
C
Kpennerue : 1ISO 702/l Tvn A1 KpenneHue KpenneHune

ISO 702/I Tvn A2 ISO 702/1l (cam-lock) ISO 702/1ll

(DIN 55021) (DIN 55029) (DIN 55022) Kpennerne ASA B 5.9 Tvn L

(DIN 55026) (DIN 55027)

e -—-——

95,123 69,85 9,58
L - / o LO 114,173 65 82,55 9,58 15
TIPO A,
T4 AL Nijas ﬁ 7 L1 152,273 77 104,78 15,93 16

G B ] L2 196,723 90 133,35 19,1 22

- I 2 o U B B B P o — ol L3 263,398 102 165,11 25,45 24
5 D Cl Fl a
g ’ { |
L S e

TIPO A, —V B A <
~ ~ /
E E E

CDnaHeu, CBVHLOBbI 3aKaNIEHHbIN, LJ,eMeHTI/IpOBaHHbIIZ C KOHyCOM Mop3e nnsa

EEEEEE EEEEEE T
s 160 §00 270 320 350 e e ;gg Zosg 270 320 350 sgg %g ‘Bég ‘3158 228 ------
19,5 195 21,5 27 34

350 400 450 450
KoHyc Mopse, 3 | 4

200230
160 2 160 200 250 270 320320 350 400
A 60200 270 320 350 50400450 450

A A
B 12 12 14 18 20 B | 159 19 22,2 25,4 | 30,2 B
C 60 79 | 103 | 136 | 190 C 60 | 79 | 103 | 136 | 190 C 60 79 | 103 | 136 | 190
D D
E E
F

o 10 | 14 17,5 10 | 14 17,5 21 10 | 14 [17,5 21 | 14 17,5 21 | 14 17,5 21
C(A1) . 38 55 80 125 63,513 | 82,563 106,375 139,719 196,869 63,513 | 82,563 | 106,375 139,719 196,869
M M12/M16/M20 M12|M16/M20|M24 M12 M16/M20|M24| M16|M20|M24| M16 M20|M24
et i 106375) 139,715, 136869 pad e B W % s 45 o > L 101124151 102125/ 152/206 102 125 152|206 127 154/208 127 154 208
E 38 45 45 45 52 F 82,6 104,8/133,4/171,4| 235 85 | 104,8 1334 171,4 235 OE
F(AT) R 61,9 | 82,6 | 111,11 165,1 n°Pernii 3 6 6 6 6 n°Prig.. 3 4 4 4 6 @A 100 125 1Y K~ 200 g
@ BH7 76 95 125 140 160 2
FA2) | 82,6 1048 133,4 1714 235
@cC 88 108 140 155 176 —
G | 82,6 1048 1334|1714 235 =]
H | 147 | 163 | 1945 242 | 294 D M6 M8 e M8 M8
d 7 9 9 9 9
KoHeyHoe mnaaenne: NOHOCTbKO roTOBO A4 KoHeyHoe mnaaenne: NOJHOCTbKO roTOBO A4 KoHeyHoe naaoenve: NOHOCTbKO roTOBO A4
KpenneHyst K 060pyaoBaHIIKO 1 NaTPOHY. KpenneHyst K 060pyaoBaHIIO 1 NaTPOHY. KpenneHys K 060pyL0BaHMIO U MaTpPOHY. E 2,5 3,5 3,5 4,5 4,5
H 15 16 16 18 18
L L

N.B.: Mo 3anpocy Bo3MOXHbI MocTaBky haaHLes oT @ 500 go @ 1000 co Bcemmn Tvnamim KpenieHus




AnemeHTbl hukcauum pnsa conaHues

N BCTPOEHHbBIX KpemnneHun
ISO 702/11 e 70a2/111

YnopHbit WtndT ISO 702/11 (cam-lock) DIN 55029

O T

A -

4" 7/,6" - 20 UNF M10x1 M12x1,5 /159 56 | 37 | 19 | 3 M6x12
Si 1/, - 20 UNF M12x1 M12x1,5 19 65 43 22 6 M6x12
6" 5/g" - 18 UNF | M16x1,5 | M16x1,5 |22,2| 76 | 49 | 27 | 6 M8x14
8" 3/,”-16 UNF | M20x1,5 | M20x1,5 |25,4| 86 55,5 30,5 6 M8x14
11" /" - 14 UNF | M22x1,5 | M22x1,5 |30,2(102| 67 | 35 | 6 M8x14
15" 1" -12 UNF M24x1,5 = 349 116 76 40 | 6 M8x14
20" 1"1/8" - 12 UNF | M27x2 - 41,3/ 133| 89 | 44 6 M8x14

YnopHbii WTndT ¢ rarkoi ISO 702/111 (DIN 55022) - DIN 55027

=]

2N
g=idl=te
S

1=2c
./h.‘ %

4" 12 51 39 22 17

M10 19,5 12 3
5" M10 19,5 12 12 55 43 24 17 4
6" M12 21,5 15 14 65 50 28 19 4
8" M16 27 20 18 80 60 35 24 4
11" M20 34 25 22 100 75 44 30 6
15" M24 41 30 27 120 90 52 36 6
20" M24 41 30 27 130 100 56 36 6

OKCLEHTPUKMN

HocTtynHbl no 3anpocy ISO 702/11 cam-lock

CepTndukaT 0 NPOXoXXaeHUN
mensiraHum W FARPARHTAA

KaokabIh CaMOLIEHTPUPYIOLLIMIM NaTPOH
TRIBLOC noggepraetcst CTPOroMy KOH-
TPOJIKO CO CTOPOHbI HALLIMX TEXHUYECKIMX
cnyx6. Ecnm nspenne oteeqaeT ykasaH-
HbIM BbILLE TPEOOBAHMAM, Mbl MAPKMPYEM
€ro 1 BKIafplBaeM cepTudurKaT, KOTOPbIN
Bbl BUOWTE Ha 3KpaHe.

[Mpy 06paLLEHNM B KOMMAHWIO MO TH0BbIM
BOMPOCAaM, KacaloLLMCS MPUOBPETEHHBIX
n3nennn, npockm Bac coobumts Ham
OaHHble, yKadaHHble B cepTudukare npu
nokynke. apaHTnsg AeNCTBYET B TeHeHve 6
MECSLIEB 1 PACMPOCTPAHAETCS Ha Jtobble-
HencnpaBHOCTU 1 AeheKTbI, BOSHVKLLME MO
BVIHE MPOV3BOAUTENS.

Lns ohopMneHns 3asBKM Ha PEMOHT
BCerfa ykasblBavite gvameTp natpoHa u
CepunHbIM HoMep (Hanpumep, @ 250

- B. 1995). [ledekTbl, NOSABUBLLMECS B
npouecce paboTbl Ha 3aKNMMax Ky1a4uKoB,
YCTPaHSAIOTCS 32 CHET KIMEHTA.

Dal 1963

CERTIFICATO DI COLLAUDO

VERIFICHE GEOMETRICHE - GARANZIA

TEST CERTIFIGATE

GEOMETRICAL CHECKS - GUARANTEE

Lautocentrante ¢ The self-centering chuck &
Serie * Series Matricola ¢ Part number
Tipo * Type Guida * Guide

Attacco ¢ Coupling

Data ¢ Date Firma ¢ Signature

Risulta conforme alle norme e Is conformity with 1ISO 3089/74
DOTAZIONE DEL MANDRINO ¢ EQUIPMENT OF THE CHUCK
Griffe presa interna e Internal-grip jaws

Griffe presa esterna e Outward-grip jaws
Corsoi portamorsetti ® Clamp holder sliders
Morsetti tornibili (tipo A) e Turnable clamps (fype A)
Morsetti temperati (tipo B) ® Harmmed clamps (fype B)

Chiave di manovra ® Manoeuvre wrench

Viti attacco e flangia ® Couplingscrews and flange
Perni attacco ISO 702/l e 702/1ll  Coupling pins




